

Меня зовут Андрей. Я очень рад предложить вам такую замечательную и полезную вещь для вашей квартиры и дома, как пластиковые окна из высококачественного немецкого профиля КВЕ.

Наша фирма "Добрые Окна" поставит и установит вам современные пластиковые окна ПВХ в самые кратчайшие сроки - от 3х дней после оформления заказа! Цены и качество сборки наших окон вас приятно удивят и порадуют.

Дело в том, что я являюсь прямым представителем (дистрибьютором) крупнейшего производителя окон из немецкого профиля КВЕ в Смоленске компании "ОКНА-СИТИ". Эта компания имеет самое современное автоматизированное производство оконных светопрозрачных конструкций ПВХ. Это гарантирует высокое качество сборки и материалов наших окон, в отличии от многих небольших частных фирм имеющих свое производство, где сборка окон происходит буквально на коленках от чего качество окон сильно страдает.

Кроме того реализуя окна как дистрибьютор и делая небольшую наценку я имею возможность предлагать окна своим покупателям, то есть вам, по низкой цене, ниже чем от самого производителя. Вы можете проверить это сами сравнив наши цены и цены у крупных смоленских оконных фирм-производителей!

Я проработал монтажником окон более 5 лет и имею большой и разнообразный опыт работы по установке окон и балконов в Смоленске и Москве, в том числе по ГОСТу. Поэтому я могу гарантировать высокое качество как установки (монтажа) так и демонтажа старых окон. Ну и конечно выезд и замер для вас буде совершенно бесплатным!

Пишите, я с удовольствием отвечу на ваши вопросы! Звоните и я помогу вам быстро узнать примерную стоимость ваших окон!

Заказывайте и уже через 3 дня наслаждайтесь уютом и комфортом ваших пластиковых окон из настоящего немецкого профиля!

## НАСТОЯЩИЙ НЕМЕЦКИЙ ПРОФИЛЬ КВЕ

В нашей фирме Вы можете купить металлопластиковые конструкции КВЕ, выбрав ту модель, которая будет в полной мере соответствовать Вашим индивидуальным потребностям. Немаловажной отличительной особенностью гарантирующей высокое качество профиля является то, что этот профиль поставляется напрямую из Германии и является действительно немецкого производства, в отличие от других профилей известных марок (Veka, Rehau и т.д.) которые производятся на российских заводах по лицензии.

Являясь дистрибьютором производителя я рад предложить вам максимально приемлемые цены на профиль КВЕ. И предлагаю ознакомиться с различными моделями конструкций данной торговой марки и определить, в какой именно оконной системе нуждается Ваш дом или квартира.

- Engine 58 мм. Класс Стандарт.

Трехкамерный профиль шириной 60 мм, стандартная толщина и оптимальный показатель сопротивления теплопередаче наделяют конструкции отличными характеристиками защиты от уличного шума и потерь тепла.

- Expert 70 мм. Класс Премиум.

Пластиковые окна КВЕ с пятикамерным профилем и платформой 70 мм обладают повышенным уровнем теплоизоляции. Конструкция допускает установку стеклопакета толщиной больше стандартной. Данная система заслужила статус «окон максимального комфорта».

Также, мы можем предложить вам инновационный продукт – КВЕ Gutwerk 58 мм и КВЕ Gutwerk 70 мм.

Отличительной особенностью этих систем является измененная геометрия профиля, которая позволяет улучшить естественное освещение помещений, окна выглядят аккуратно и изящно. Уникальный состав на основе кальция и цинка позволяют сохранить белоснежную поверхность профиля на протяжении долгих лет.

Важным преимуществом пластиковых окон КВЕ Gutwerk является доступная цена, обусловленная снижением себестоимости профиля ПВХ за счет уменьшения размеров, а так же тем что профиль производится в России.

Если для Вас важен экономичный расход семейного бюджета и Вы хотите купить современные пластиковые окна КВЕ Gutwerk по низкой стоимости (цене), то выбор инновационного профиля КВЕ Gutwerk – верное решение.

Позвоните нам и мы подберем и рассчитаем наиболее экономичный и лучший вариант остекления Вашего дома (квартиры).

Профильные системы КВЕ и GutWerk отвечают международным стандартам качества и полностью адаптированы к нашим климатическим условиям. Разница температур для возможной установки и эксплуатации профилей составляет от -65 до + 80 градусов.

Такой регион как Смоленск и Смоленская область, более всего нуждаются в такой качественной характеристике оконной рамы. В связи с неравномерностью годовых температур, большой амплитудой межсезонных колебаний погодных условий.

Состав материала, сделанный по технологии greenline (без свинца), обладает повышенной устойчивостью к атмосферным воздействиям и отвечает всем экологическим нормам, что немаловажно для окружающей среды и здоровья людей. Следует заметить, что эксплуатационные характеристики всех профилей идентичны: различаются лишь по дизайну и теплозвукоизоляционному качеству.